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На Київщині заступник голови
та депутат ОТГ торгували
бронюванням
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  16 червня 2026, 16:55

Фото: Нацполіція
На Київщині затримали заступника голови та депутата ОТГ

За 4500 доларів фігуранти обіцяли чоловікам
фіктивно працевлаштувати їх до військової частини
для подальшого бронювання. Фігурантів затримано.
На Київщині затримали заступника голови та депутата ОТГ, що торгували
бронюванням. Про це 16 квітня повідомила Нацполіція.

Зазначається, що за 4500 доларів фігуранти обіцяли чоловікам фіктивно
працевлаштувати їх до військової частини для подальшого бронювання.
Обох затримали у процесуальному порядку та повідомили про підозру.  
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ЧИНОВНИКИ,  ЗАДЕРЖАНИЕ

За даними слідства, депутат територіальної громади - працівник
військової частини та заступник голови громади організували схему
одержання неправомірної вигоди за сприяння у фіктивному
працевлаштуванні громадян на цивільні посади до ВЧ. Це давало б
підстави для бронювання на період дії воєнного стану. У такий спосіб
вони мали вирішити питання з бронюванням двом особам мобілізаційного
віку.

Оперативники управління стратегічних розслідувань у Київській області,
слідчі ГУНП у Київській області спільно з працівниками військової служби
правопорядку в ЗСУ затримали депутата та заступника голови ОТГ під
час отримання неправомірної вигоди - 9000 доларів.

Обом фігурантам повідомлено про підозру - зловживання
впливом.Тривають слідчі дії для встановлення всіх обставин злочину та
інших осіб, які можуть бути причетними до протиправної діяльності.

Нагадаємо, на Волині викрили схему з оформлення фіктивних медичних
документів для отримання груп інвалідності та ухилення від мобілізації.
Затримано голову експертної команди з оцінювання повсякденного
функціонування особи та ще одного медика.

Посадовців Гайсинського ТЦК викрили на "паперовій мобілізації"

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про
це редакцію.
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